

AKDITAL

SOCIETE ANONYME AU CAPITAL DE 141.592.070 DIRHAMS

SIEGE SOCIAL : 246, Route de l'Oasis - Casablanca

RC N° 357999 CASABLANCA - IF N° 18813595

RAPPORT DE GESTION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE AU TITRE DE L'EXERCICE CLOS LE 31 DECEMBRE 2024

Conformément à la loi et aux statuts, nous vous rendons compte de la situation et de l'activité de la société **AKDITAL** ainsi que de ses résultats durant l'exercice clos le 31 décembre 2024 et soumettons à votre approbation les comptes annuels dudit exercice.

Les comptes annuels qui vous sont présentés sont conformes au Code Général de la Normalisation Comptable en vigueur au Maroc.

Nous vous donnerons toutes précisions et tous renseignements complémentaires concernant les pièces et documents prévus par la réglementation en vigueur et qui ont été tenus à votre disposition dans les délais légaux.

I -PRESENTATION DE L'ACTIVITE DE LA SOCIETE

L'activité d'AKDITAL a consisté pendant l'exercice 2024, à poursuivre la réalisation du développement du Groupe, grâce à la mise en place des stratégies et moyens nécessaires et à la conduite opérationnelle de l'ensemble des opérations techniques, administratives et financières permettant l'ouverture des nouvelles unités médicales.

Parallèlement aux activités de développement, AKDITAL a fourni durant cet exercice à ses filiales et participations, des prestations d'assistance technique, de conseil et de mutualisation d'un certain nombre de fonctions support et métier.

L'exercice 2024 a été marqué notamment par les principaux événements suivants ayant eu un impact significatif sur les activités et les performances du Groupe AKDITAL :

- Augmentation de capital réussie d'AKDITAL avec la levée de près de 1 Md DH via une émission de 1,49 million d'actions nouvelles à 670 DH l'unité. L'opération a été sursouscrite 29 fois par 16.623 investisseurs ;
- Ouverture de 12 nouveaux établissements de santé à Khouribga, Marrakech, Essaouira, Tétouan, Errachidia, Taroudant, Dakhla, Kénitra (2), Benguéir et Meknès (2), d'une capacité totale de 1 406 lits ;
- Cession de la participation d'AKDITAL dans AKDITAL IMMO, confirmant ainsi la stratégie du Groupe consistant à se désengager progressivement des investissements immobiliers, pour concentrer son action sur les activités cœur de métier ;
- Mise en place d'un nouveau modèle organisationnel avec la création de directions régionales afin d'accompagner son expansion à l'échelle nationale et internationale ;
- Acquisition du robot chirurgical de dernière génération pour des interventions plus précises et avec moins d'impact pour les patients ;
- Poursuite du programme d'accréditation canadienne Qmentum International MC de certaines unités du Groupe par la réalisation d'un audit à blanc avec des résultats satisfaisants ;
- Création de la filiale AKDITAL INNOV avec la conclusion d'un memorandum d'entente pour un partenariat autour de la médecine 4.0 avec Dassault Systèmes et Long Island University.

II - PRESENTATION DES COMPTES SOCIAUX D'AKDITAL

II.1 – PRESENTATION DES RESULTATS DE L'EXPLOITATION

1) PRODUITS

L'activité de la Société pendant cet exercice a permis de réaliser des produits totalisant **379 584 611,87 DH** contre 240.313.809,56 DH en 2023, soit une hausse de 58 % d'un exercice à l'autre, détaillés comme suit :

	2024	2023	Variation
Produits d'exploitation	122 015 132,00	84 311 632,11	+44,72%
Produits financiers	208 675 047,44	118 086 072,37	+76,71%
Produits non courants	48 894 432,43	37 916 105,08	+28,95%
TOTAL PRODUITS	379 584 611,87	240 313 809,56	+ 58%

L'augmentation des produits se justifie principalement par la croissance que connaît le Groupe impliquant une augmentation en parallèle des prestations de service et des intérêts des comptes courants qu'AKDITAL facture à ses filiales.

2) CHARGES

Les charges se sont élevées à un montant de **173 960 210,25 DH** contre 146.658.350,35 DH en 2023, détaillées sur les principales rubriques suivantes :

	2024	2023	Variation
Charges d'exploitation	123 890 834,80	100 634 446,25	+ 23,11%
Charges financières	20 107 283,83	3 953 628,38	+408,58%
Charges non courantes	26 444 542,62	37 587 176,72	-29,64%
Impôts sur les résultats	3 517 549,00	4 483 099,00	-21,54%
TOTAL CHARGES	173 960 210,25	146 658 350,35	+18,62%

Malgré l'augmentation remarquable des produits, les charges ont connu une hausse limitée d'un exercice à l'autre. A noter la variation importante des charges financières induites notamment par les emprunts contractés par AKDITAL pour participer au financement des projets de développement et la constitution d'une provision pour dépréciation des titres BAIT ATFAL qui a cessé ces activités, suite à la cession du bien immeuble lui appartenant à l'OPCI SYHATI IMMO.

3) RESULTATS

Compte tenu des produits et charges, le résultat net de l'exercice s'est soldé par un bénéfice net de **205 624 401,62 DH** contre 93.655.459,21 DH en 2023, soit une amélioration de près de 120% d'une année à l'autre, selon détail ci-après :

Postes	2024	2023	Variation en %
Résultat d'exploitation	-1 875 702,80	-16 322 814,14	-88,51%
Résultat financier	188 567 763,61	114 132 443,99	+65,22%
Résultat non courant	22 449 889,81	328 928,36	+6725,16%
Résultat net	205 624 401,62	93 655 459,21	+119,55%

A noter que le résultat non courant s'explique principalement par la plus-value réalisée par AKDITAL suite à la cession de sa participation dans AKDITAL IMMO.

II.2. PRESENTATION DE LA SITUATION PATRIMONIALE ET FINANCIERE

1) *ACTIF DU BILAN :*

Le total de l'actif du bilan a progressé de près de 93% d'une année à l'autre, qui s'explique par les principales variations suivantes des postes :

Postes	2024	2023	Variation en %
Immobilisations nettes	1 695 395 392,58	1 082 344 654,25	+56,64%
Actif circulant	1 038 763 161,53	408 982 871,79	+154%
Trésorerie Actif	306 278 377,35	84 413 044,49	+ 262,83%
TOTAL ACTIF	3 040 436 931,46	1 575 740 570,53	+ 93%

Il convient de signaler en particulier les principaux faits suivants :

- L'augmentation des immobilisations nettes est due principalement aux immobilisations financières dont la croissance s'explique par la création de nouvelles filiales et la participation au financement de leur programme d'investissement à travers des avances en compte courant associés ;
- L'augmentation de l'actif circulant s'explique d'une part, par l'importance des avances consenties par AKDITAL aux fournisseurs en vue de la commande des équipements nécessaires aux projets en cours de réalisation, particulièrement consistants en 2024, en attendant la création des filiales concernées et la mise en place des financements ; et d'autre part, par le placement à court terme de fonds disponibles en titres de placement d'une valeur de 322 529 434,10 DH au 31/12/2024 ;
- L'augmentation de la trésorerie s'explique essentiellement par la levée réussie des fonds réalisée par AKDITAL suite à l'augmentation du capital de 1 milliard DH.

2) *PASSIF DU BILAN :*

Les principales variations du passif du bilan se présentent comme suit :

Postes	2024	2023	Variation
Capitaux propres	2 298 712 215,37	1 208 706 186,37	+90,18%
Dettes de financement	90 489 320,64	82 513 842,20	+9,67%
Dettes du Passif circulant	651 235 395,45	234 520 541,96	+177,70%
Trésorerie Passif	-	50 000 000,00	-100%
TOTAL PASSIF	3 040 436 931,46	1 575 740 570,53	+93%

Les principaux postes du passif du bilan ont connu des évolutions significatives d'un exercice à l'autre qui s'expliquent comme suit :

- L'évolution des capitaux propres est due d'une part, à l'augmentation du capital et à la prime d'émission y afférente et d'autre part, à l'augmentation des résultats de l'exercice ;
- Les dettes du passif circulant ont connu de leur côté une évolution de près de 178% par rapport à 2023, en raison principalement des dettes liées au financement des investissements consenties par les fournisseurs en attendant le déblocage des crédits bancaires.

3) PRINCIPAUX INDICATEURS D'EQUILIBRE FINANCIER

Les principaux indicateurs d'équilibre financier reflètent la solidité financière d'AKDITAL, ainsi qu'il ressort du tableau ci-après :

Postes	2024	2023	Variation
Fonds de roulement permanent	693 806 143	208 875 374	+ 232,16%
Ratio Fonds de roulement permanent	1,41	1,19	+18,49%
DLT/capitaux propres	0,04	0,07	-42,86%
Endettement : Dettes totales/capitaux propres	0,32	0,30	+ 6,67%
BFR Exploitation	64 998 332	174 462 329	62,74%
Ratio de liquidité générale (Actif circulant/passif circulant)	1,59	1,74	-8,62%

III – FILIALES ET PARTICIPATIONS

III.1 – TABLEAU DES FILIALES ET PARTICIPATIONS D'AKDITAL

Il ressort du tableau des filiales et participation présenté en annexe, que le Groupe AKDITAL comprend au 31/12/2024, 64 filiales et participations, compte tenu de :

- La création de nouvelles filiales dans le cadre du plan de développement du Groupe ;
- La cession d'Akdital Immo en 2024, qui s'inscrit dans une stratégie de recentrage du Groupe sur son cœur de métier : l'exploitation et le développement d'établissements de santé.

III-2 – ACTIVITES DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

Les activités des filiales et Participations d'AKDITAL (dont une synthèse des principaux résultats est fournie en Annexe 2) a été marquée par les principaux faits suivants :

- Le Groupe AKDITAL comprend à fin 2024, 33 établissements médicaux (hôpitaux privés, cliniques multidisciplinaires et spécialisées et centres d'oncologie), totalisant 3.706 lits d'hospitalisation, répartis sur 19 différentes villes du Royaume.
- Ces établissements fonctionnent tous selon les standards internationaux les plus exigeants et sont dotés d'équipements de pointe permettant de traiter toutes les pathologies dans tous différents domaines de la médecine.
- L'effectif du personnel du Groupe a atteint 7.090 collaboratrices et collaborateurs, contre 4.155 en 2023, soit une croissance de 71% d'une année à l'autre.
- Les prestations médicales sont rendues grâce également au partenariat avec plus de 3.569 médecins.

III-3. COMPTES CONSOLIDES DU GROUPE AKDITAL

1) RESULTATS CONSOLIDES DE L'EXPLOITATION

Le **chiffre d'affaires** consolidé du Groupe AKDITAL s'est élevé durant l'exercice 2024 à 2 954 MDH, contre 1.907 MDH au 31/12/2023, soit une progression de près de 55% d'un exercice à l'autre.

Cette dynamique d'évolution reflète à la fois la montée en puissance des établissements ouverts ces deux dernières années et la progression continue des structures historiques. En termes d'activités, l'oncologie poursuit sa forte croissance, renforçant sa contribution au chiffre d'affaires.

Les charges d'exploitation consolidées ont totalisé 2.435 MDH en 2024, contre 1.579 MDH en 2023, soit globalement une hausse de 54% environ, laquelle s'explique principalement par l'évolution des différents postes de charges, en cohérence avec l'évolution du chiffre d'affaires.

Le résultat net consolidé du Groupe est passé de 198 MDH en 2023 à 348 MDH en 2024, dont 315 MDH représente le résultat net part Groupe.

Les principaux résultats consolidés se présentent comme suit :

(En millions DH)	2024	2023	Evolution
EBITDA	839	511	+64%
Résultat net	348	198	+76%
Dont part Groupe	315	175	+80%

Les résultats consolidés reflètent une amélioration remarquable des performances du Groupe. Ainsi, l'EBITDA représente près de 28,4% du chiffre d'affaires, et le résultat net près de 11,8% (contre près de 10,5% en 2023).

2) SITUATION PATRIMONIALE ET FINANCIERE CONSOLIDEE DU GROUPE AKDITAL

Le bilan consolidé du Groupe totalise au 31/12/2024 un montant de 6.368 MDH, contre 3.900 MDH au 31/12/2023, en raison de l'évolution des principaux postes suivants :

A l'actif :

Les principaux postes d'Actif consolidé ont évolué comme suit d'un exercice à l'autre :

Postes	2024	2023	Variation en %
Immobilisations nettes	4 128 030 755	2 735 005 820	+51%
Actif Circulant	1 663 947 368	958 187 690	+74%
Trésorerie Actif	575 808 633	206 449 652	+179%
TOTAL ACTIF	6 367 786 756	3 899 643 162	63%

- Le montant total consolidé des immobilisations nettes s'élève à 4.128 MDH au 31/12/2024, contre 2.735 MDH au 31/12/2023, soit une croissance de plus de 51% qui reflète l'effort d'investissement du Groupe, lié notamment à l'ouverture des nouvelles unités médicales.
- L'actif circulant consolidé totalise un montant de 1.664 MDH, contre 958 MDH un an auparavant, soit une hausse de 74%, qui s'explique notamment par une augmentation du poste « Clients et comptes rattachés » en relation avec la croissance du chiffre d'affaires et l'augmentation des prises en charge des patients par les unités médicales.
- La trésorerie Actif totalise 576 MDH, contre 206 MDH au 31/12/2023.

Au passif :

Les principaux postes du Passif consolidé ont évolué comme suit d'un exercice à l'autre :

Capitaux Propres	2 638 508 203	1 425 567 535	85%
Autres comptes Financement Permanent	1 434 195 198	1 078 713 040	33%
Dettes du Passif Circulant	2 052 423 077	1 276 815 791	61%
Trésorerie Passif	242 660 277	118 546 796	105%
TOTAL PASSIF	6 367 786 756	3 899 643 162	63%

- Les capitaux propres consolidés totalisent 2.639 MDH, contre 1.426 MDH, soit une progression de 85% qui s'explique principalement par l'augmentation de la prime d'émission, des réserves et des résultats nets consolidés ;
- Les autres comptes de financement permanent totalisent 1 434 MDH contre 1 079 MDH en 2023, soit une augmentation de 33%, et sont constitués principalement des dettes financières totalisant 1.429 MDH contre 1.067 MDH au 31/12/2023, reflétant ainsi la confiance des établissements financiers dans le programme d'investissement du Groupe ;
- Le passif circulant consolidé totalise 2.052 MDH, contre 1.277 MDH au 31/12/2023, soit une progression de près de 61%, qui s'explique principalement par les facilités obtenues auprès des fournisseurs d'équipements médicaux liées aux nouvelles unités médicales, en attendant le déblocage des crédits bancaires.
- La trésorerie Passif totalise 243 MDH, contre 119 MDH en 2023 (soit +105%).

Les principaux indicateurs de la situation patrimoniale et financière du Groupe se présente comme suit :

- Au titre de l'exercice 2024, le ratio de Fonds de Roulement Permanent (FRP) s'est établi à 0,99, contre 0,92 en 2023. Cette progression reflète un renforcement notable de la structure financière du groupe, cela signifie que les actifs immobilisés sont désormais financés par des ressources stables capitaux propres et dettes à MLT, ce qui renforce la structure financière du groupe.
- Le ratio d'endettement (dettes de financement/capitaux propres) est de 0,54 (contre 0,75 en 2023) cette amélioration s'explique principalement par l'augmentation de capital réalisée par le groupe qui a contribué au renforcement de sa structure financière, traduisant une stratégie équilibrée de financement.
- Le BFR global du Groupe s'élève à +392 MDH à fin 2024, contre -73 MDH en 2023. Cette évolution s'explique par une hausse légère des stocks (+3 jours) pour accompagner la croissance, et une amélioration du recouvrement clients (-12 jours) traduisant une meilleure gestion des encours. En parallèle, les délais fournisseurs se sont raccourcis de 23 jours, en lien avec la politique de règlement à temps et la mise en œuvre de la loi sur les délais de paiement.

IV –AFFECTATION DES RESULTATS

Nous vous proposons d'affecter les résultats nets comme suit :

Résultat de l'exercice :	205 624 401,62 DH
Réserve légale 5% :	-5 964 709,13 DH
Report à nouveau antérieur :	4 513 581,13 DH
Montant total à répartir	204 173 273,62 DH
Dividende par action	10 DH
Dividendes	141 592 070,00 DH
Montant reporté à nouveau	62 581 203,62 DH

Votre Conseil d'Administration propose de distribuer aux actionnaires au titre des résultats de l'exercice 2024, un montant de 141 592 070,00 DH, soit **10 DH** par action, contre 6 DH/action au titre de l'exercice 2023.

V – PROPOSITION DE JETONS DE PRESENCE A ALLOUER AUX ADMINISTRATEURS

Nous proposons de fixer à un montant de 600.000 (six cent mille) dirhams bruts de jetons de présence à allouer aux administrateurs au titre de l'exercice 2025 et de laisser le soin au Conseil d'Administration de le répartir entre ses membres, conformément aux dispositions légales en vigueur.

VI – APPROBATION DES CONVENTIONS REGLEMENTEES VISEES A L'ARTICLE 56 DE LA LOI 17-95

Nous vous rendons compte en Annexe au présent Rapport de Gestion des conventions visées à l'Article 56 de la loi 17-95 conclues lors des exercices précédents et poursuivies durant l'exercice 2024, ainsi que des nouvelles conventions autorisées durant le présent exercice.

Nous vous invitons à approuver les opérations réalisées au titre desdites conventions ainsi qu'elles vous sont soumises.

VII - RENOUELEMENT DE LA MISSION DE CO-COMMISSAIRE AUX COMPTES DE LA SOCIETE OMNIPACT

Nous vous informons que le mandat de co-commissaire aux comptes de la société OMNIPACT expire à la date de l'Assemblée Générale Ordinaire appelée à statuer sur les comptes de l'exercice 2024 et vous proposons de renouveler sa mission pour les exercices 2025, 2026 et 2027.

VIII - EVENEMENTS IMPORTANTS SURVENUS DEPUIS LA DATE DE CLOTURE DE L'EXERCICE

Depuis la clôture de l'exercice 2024, il convient de signaler les principaux événements suivants :

1) Poursuite de la réalisation du Plan de Développement d'AKDITAL

Depuis la clôture de l'exercice 2024, une nouvelle unité multidisciplinaire a été ouverte à Guelmime fin mars 2024 et deux Hôpitaux ont été acquis par le Groupe dans la ville de Laâyoune dont l'ouverture est prévue dans les prochaines semaines. Par ailleurs, 8 autres cliniques, hôpitaux privés et centres d'oncologie actuellement en cours de construction ou d'équipement, sont prévues ouvrir avant la fin de l'exercice 2025. Ces ouvertures, ainsi que l'amélioration du taux de remplissage des unités mises en exploitation en 2024, devraient avoir un impact positif sur les performances et résultats de l'exercice 2025.

2) Diversification des activités du Groupe

Dans le cadre de sa stratégie de développement, le Groupe AKDITAL a lancé un nouveau programme d'implantation de 200 centres de diagnostic et de soins dans diverses petites villes du Royaume, dont l'ouverture va s'étaler entre 2025 et 2030, augmentant ainsi de façon significative le maillage territorial des unités médicales du Groupe et améliorant sa politique de proximité aux besoins des patients.

Par ailleurs, le Groupe AKDITAL a lancé un programme de développement à l'International avec l'identification des opportunités de création d'hôpitaux privés à Dubaï et en Arabie Saoudite.

3) Finalisation des contrats de crédits bancaires en vue de financer les investissements

Les premiers mois de 2025 ont été marqués par la finalisation des contrats de crédits relatifs à des unités opérationnelles avec les établissements financiers (BOA et CDM), tandis que les négociations sont très avancées en vue de permettre le déblocage des fonds nécessaires au financement complémentaire des projets en cours de réalisation.

IX – DIFFICULTES ET PERSPECTIVES

IX-1. DIFFICULTES

L'exercice 2024 a été marqué par de nombreux événements importants qui ont mobilisé votre Conseil d'Administration, la direction générale et l'ensemble du personnel du Groupe, mentionnés au début de notre rapport.

La difficulté essentielle était de relever le défi d'ouvrir 12 nouvelles unités médicales en une seule année, tout en poursuivant un programme de développement ambitieux pour 2025 et 2026, en assurant d'une part le financement des investissements, la construction et l'équipement de ces unités et enfin, la mise en place des ressources humaines nécessaires pour leur fonctionnement, parfois dans des régions défavorisées du Royaume.

IX-2 – INVESTISSEMENTS - PERSPECTIVES

Au cours de l'exercice 2024, la Société a réalisé des investissements importants qui ont eu pour effet une augmentation des immobilisations nettes consolidées de près de 1,4 milliard de dirhams, tout en préservant, voire en améliorant notablement les principaux indicateurs de solidité financière du Groupe.

Grace d'une part à la levée d'un milliard de dirhams en bourse ainsi que la cession des titres de participation d'AKDITAL IMMO et le remboursement des avances en compte courant qui lui étaient consenties et d'autre part, à la confiance renouvelée des établissements bancaires dans le plan de développement du Groupe, le financement des investissements réalisés en 2024 et ceux inscrits dans son plan de développement devrait être assuré dans des conditions satisfaisantes.

Confiant dans son organisation, la qualité de ses ressources humaines et les différents savoir-faire acquis dans la prestation de service de soins et de gestion des unités médicales, le Groupe AKDITAL poursuit son plan de développement qui lui permettra de disposer à l'horizon 2027 de 62 hôpitaux privés, cliniques et centres d'oncologie (contre 33 à fin 2024), totalisant 6.200 lits (contre 3.700 fin 2024) et couvrant 32 villes du Royaume (contre 19 fin 2024), outre les centres de diagnostic et de soins médicaux susmentionnés.

Ce plan de développement reflète l'engagement du Groupe AKDITAL de fournir des soins de santé de qualité au plus près de ses patients et sa volonté d'étendre encore plus son empreinte géographique nationale. Ce positionnement devrait également bénéficier de la réforme du secteur de la santé au Maroc, avec notamment la généralisation de l'Assurance Maladie Obligatoire qui offre de nouvelles opportunités pour l'ensemble des acteurs du secteur.

X – GOUVERNANCE

Mandat des Administrateurs

- M. Rochdi TALIB, Président Directeur Général

- Société MC III TEAM Ltd représentée par M. Saad BENDIDI
- Société MC III AL RAZI représentée par M. Hatim BEN AHMED
- Mme. Fatima AKDIM
- M. Jaouad ZAKARIA
- Mme Yasmina BADOU
- M. Mohammed Amine BENHALIMA
- Melle Mouna TALIB
- Melle Maria TALIB

Directeurs généraux délégués

- Monsieur Ahmed AKDIM, en qualité de Directeur Général Délégué Chargé des Affaires Administratives
- Monsieur Jaouad ZAKARIA, en qualité de Directeur Général Délégué Chargé des Affaires Médicales.
- Monsieur Ilyas EL HARTI, en qualité de Directeur Général Délégué Chargé des Opérations, Support et Transformation.

Contrôle

La Société a désigné comme co-commissaire aux comptes pour les exercices 2024, 2025 et 2026 le cabinet MAZARS MAROC et pour les exercices 2022, 2023 et 2024, le cabinet OMNIPACT, dont la mission est proposée au renouvellement pour les exercices 2025, 2026 et 2027.

Comité d'Audit

Le Comité d'Audit est constitué de 4 membres en application des dispositions légales et statutaires, à savoir :

- M. Mohammed Amine BENHALIMA, Président
- Mme Yasmina BADOU
- MCIII Arrazi représenté par M. Hatim BEN AHMED
- Melle Mouna TALIB

Comité Stratégique de Nominations et de Rémunérations

Le Comité Stratégique de Nominations et de Rémunérations est constitué de 3 membres en application des dispositions statutaires, à savoir :

- MCIII Arrazi représenté par M. Hatim BEN AHMED, Président
- Mme Yasmina BADOU
- Melle Maria TALIB.

Il convient de signaler à cet égard, que dans le cadre de l'amélioration de sa gouvernance, votre Conseil a adopté la Charte du Conseil d'Administration permettant de préciser les règles de gouvernance applicables aussi bien à son fonctionnement et celui de ses différents comités, que celles applicables aux Administrateurs.

Par ailleurs, il a décidé de porter à quatre le nombre de comités chargés d'assister le Conseil d'Administration, à savoir :

- Le Comité d'Audit
- Le Comité Stratégique
- Le Comité de Nominations et Rémunérations
- Le Comité Expérience Patient

Les membres de ces Comités seront définis par la prochain Conseil d'Administration.

Liste des mandats des Administrateurs dans d'autres conseils d'administration ou conseils de surveillance

La liste des mandats des Administrateurs dans d'autres conseils d'administration ou conseils de surveillance n'a pas connu de modification significative par rapport à l'exercice précédent, sous réserve des nouveaux mandats de gérants des nouvelles filiales créées dans le cadre du plan de développement.

Toutefois, M. Rochdi TALIB et M. Hatim BEN AHMED ont démissionné de leurs fonctions d'administrateurs au sein d'AKDITAL IMMO, suite à la cession des titres de participation y afférents.

* * *

Nous vous invitons à approuver les comptes de l'exercice clos le 31 décembre 2024 qui vous sont présentés ainsi que le présent Rapport de Gestion et d'adopter le projet de résolutions qui vous sont proposées.

Fait à Casablanca, le

P/ LE CONSEIL D'ADMINISTRATION
LE PRESIDENT DIRECTEUR GENERAL
M. Rochdi TALIB